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HIDAVATAS epizdd 7. — bridzs oktatévided — LEIRAT

HIDAVATAS 7. rész — A szanzadu licitek és a nagyon erds kezek licitalasa

Méré Ldszlo:

,Eddig arrdl beszéltiink, hogy ha megtaldltuk azt a szint, amiben mind a ketten er6sek vagyunk vagy
Osszességében erdsek vagyunk, akkor hurra. De gyakran ilyen nincsen és akkor még mindig lehetlink
elég erdsek ahhoz, hogy igenis vallaljunk egy komoly felvételt. Erre vald a szanzadu, err6l lesz most
sz0.”

Felirat: Dr. Méré Laszld, professzor emeritus, matematika, pszicholégia

A mai epizdd elején beszélgessiink arrdl, hogy mik a m Max 8 FP
valaszold szabvany licitjei egyenletes kezekkel, ,

amikor a partnere Induléként 1 NT-t, azaz 15-17 |(2NT | 9-10FP
figurapont erds, egyenletes jellegli kezet licital.

Tegylik fel ez a Valaszold konkrét keze és a partner 1 ki
NT-nal indult. FELIRAT: A Vdlaszolo gém- és
szleminvitjei 1INT indulds utdn egyenletes kézzel
EgyelGre épitsuk fel azt a vdlasz strukturat, amikor 18-20 FP
egyenletes jellegli a Valaszolé keze is és csak a

Lépcs6t kell megvizsgalnia milyen magassagu és 21+FP
mekkora jutalmu SZAN felvételt lehet vallalni, azaz

van-e a vonalon gémerG6 vagy szlem. Tehdat 8 figurapont alatti egyenletes kézzel passzolunk, 9-10
pontos kézzel 2NT-nal meginvitaljuk a partnert, arra kérjik, hogy minden 17 ponttal mondjon gémet,
azaz 3NT-t, illetve minden 5 lapos minoros 5332 kézzel mar 16 figuraponttal is mondjon 3 NT-t, mert
az 5 lapos szinben lesznek extra, kinevelhet6 ttéseink és mar tudunk teljesiteni 9 ttést akar 16 plusz
9, azaz 25 figuraponttal is. 11-15 pontos egyenletes kézzel a Valaszold mondja be a 3 NT gémet azonnal.
16-17 pontos kézzel adjon kis szlem invitet 4 NT-nal, amire indulé mar csak 17 ponttal reagaljon és
mondjon 6 NT kis szlemet, nehogy a 16 pontos invitalo kéz és a 16 pontos 5 minor lapos 5332 elosztasu
induld landoljon a 32 pontos kis szlemben és éppen 2db asz alljon ki...ajjaj! Tehat géminvitre az 5332
5-6s minor 16 ponttal mar Indulé fogad és bemondja a 3NT-t, kis szlem invitre mar csak 17
figuraponttal fogadjon és mondjon 6NT-t. 18-20 pontos egyenletes kézzel mar nem allhat ki két asz, a
Vilaszold vagja be a 6NT kis szlemet, mig 21 plusz pont egyenletes kézzel becsukott szemmel, de tegye
kia 7 NT licitet.

4ANT | 16-17FP

Lassunk még néhany jellemzé 1INT induld kezet. ANT i z
Az indul
Példaul a konkrét 16 pontos 3343 kézzel se gém, se kis dulas

szleminvitet nem fogadnank, gémet azért, mert a 16 Az INT indulashoz kell 15 — 17 FP
pont mellé nincs 5 lapos minor szinlink, ahol az 6tédik és egyenletes jellegii kéz
lap Gtéssé nevel6dhet ki, kis szlemet pedig azért nem, 4333
mert csak 16 pontunk van. A nem fogadndank el ugye M KQ6
azt jelenti, hogy a Viélaszolé 2NT ill. 4 NT licitjét ¥kTo7 3432
A73  MK6 5332

egyszerlien lepasszoljuk és azt jatszuk. A masodik 4333
kézzel ugyanezt tennénk, ugyanezen okok miatt, se
gém, se kis szlem invitet nem fogadnank a 16 ponttal.
A harmadik 4432 elosztasu kéz csak 15 figurapontos,
igazdbol éppen INT indulds, semmilyen invitet nem
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fogadnank emiatt el. FELIRAT: A INT indulds utdn a gém-/szleminvit fogaddsa Az utolsé 2353 elosztasu
16 pontos kéz mar alkalmas arra, ha a partner 2NT-nal gémre invital, hogy elfogadjuk az invitjét és 3NT
gémet licitdljunk, de a Valaszold 4NT kis szlem invitjét mar lepasszolnank, nem fogadhatjuk el.

Most Uljink at a Vdlaszold székébe és lassuk mit Valaszolo elso Iicitje

tennénk ezekkel a lapokkal a megtanult struktira
szerint. Az elsd 12 pontos 3343 kézzel egyszeriien Indulé elsé licitje

3NT-t, gémet mondunk, van a vonalon 27-29

figurapont, ami a Lépcs6 alapjan mar egyértelmiena  vilaszolé mit licitaljon elészér alabbi kezekkel?

gémerdt jelenti a vonalon. A mdsodik 9 pontos 3352 MKT2 A962 A ATS

kézzel az 1 NT-nal szemben meginvitalnank az Induld ¥ AK4 VYkeé3 ¥ AKT

partnert gémre egy 2NT licittel, amit 6 minden 17 ¢ 7653 4KJ976 ¢Qr65
. . L P JT3 *Q7 $QJI2

ponttal elfogad, tehat akkor lesz is 26 pontnyi gémerd d

a vonalon, illetve minden 16 pontos 5 lapos minor 3NT EQZNTL

kézzel elfogad és akkor ugyan csak 25 pont lesz a 12 FP 9FpP 18 FP

elég a gémhez és Géminvit  elég a kis szlemhez és

vonalon, de vagy kardra vagy, ha a treffje 5 lapos, treff egyenletes kéz egyenletes kézzel  egyenletes kéz

hosszusaghol eredd Utésekre épitve meg lehet
konnyen a 9 Utéslink. A harmadik 18 pontos 3343 kézzel el6szor is meglepddiink, amikor a partner
elindul 1 NT-nal, aztan elhissziik, hogy a gyakorisag alapjan ritkabban, de azért lesznek ilyen partik,
amikor szuper er6s a vonalunk. A 15-17-hez a 18 pont a Lépcsén 33-35 ponttal éppen kis szlem
erdsségli vonalat jelent, ezért sokkoljuk a partnert és bevagjuk a 6NT-t, hogy , Gisson kérjik, hogy
legaldabb 12-t, mi megbizunk benne”! A negyedik kéz 6 pontjaval a 15-17 ponttal szemben 21-23 pontra
fel se meril a gémerd a vonalon a Lépcsé alapjan, igy egyszer(ien lepasszoljuk az INT-t és biztonsagos
toredékjatékban landolast valdsitunk meg ezzel.

Osszefoglalva tehat igy néz ki a déntési tablazatunk az Az INT indulas
1 NT induléval szemben valaszoléként. Emlékezzlink
vissza arra a paroslicit alapelvre, hogy amelyik fél  Valaszolé licitjei
szlikebb zénat kozolt mar a lapjardl, mint a masik,
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6 FP
Nem elég a
gémhez sem

15-17 FP egyenletes jellegli kézzel pl. 4333, 4432 vagy 5332

) , ; - o R Max 8 FP Végsé felvétel
szakszoval leirta mar a lapjat, nos ez a lapleird fél b .
megszabadult a déntés jogatdl. Az INT indulds egy iZNT,l SA0EP egyenletes kez bl L
ilyen megszabadulds licit, mindig a Valaszolé fog 11-15 FP egyenleteskéz  Végsé felvétel
donteni és maximum gém vagy szlem invit esetén -

. , g , &Y W 4NT  16-17FP egyenletes kéz 6NT-ra invital
vonja be az Induldt a dontésbe. :
18-20 FP egyenletes kéz Végso felvétel
7ZNT | 21+FP egyenletes kéz Végsé felvétel

Lassuk mit kell tennlink, ha Valaszoléként nem egyenletes kezet ad nekiink a sors, hanem egyéb
nyomozasra késztet minket, akkor milyen licit eszkodztdrat ismer a bridzsben mindenki
alapszabvanyként.

Elérkeztlink oda, hogy megismerkedjiink az elsé Un. mesterséges licit konvenciéval, amikor a licitnek
nem egy természetes szinre, elosztasra utald jellege van, hanem az adott licitalt szinnek semmi kdze
nincs a keziink elosztdasahoz annak a konkrétan licitalt szinnek a tekintetében. Mindjart vilagos lesz ez!



Valaszoléként kapjuk ezt a konkrét kezet, amikor a
partner 1NT-nal indult. A 10 pontunkkal azt azonnal

Transzfer licitek INT utan

latjuk, hogy gémet kellene jatszani, de azt is latjuk, hogy  Valaszolo Indulo

29

az elosztasunk 3613 nem egy egyenletes kéz, amivel
3NT-t lehetne licitdlni az eddig megtanultak szerint. A 2’ 5+ kér, 0+ FP
hosszu szinlnk raadasul egy major szin, a kér, amibél
gémet Ja?-ts.zanl mindig jo, mfert csak 10_,Et kell utmuugy, 2 ' 6 plkk, O+ FP
hogy a révid adu oldalon akar lehet lopdssal extra Gtést
szerezni az adu hosszUsdgbdl szarmazé Utéseink felett.
A szingli kdrédnk most rdaddsul 3NT jatékban egy veszélyforras,
mert a partner Ulhet vellink szemben 4423 elosztassal két kis kard
lappal és a 3NT ellenjaték ugy indul, hogy az ellenfelek megltnek
5-6 kardt a ndluk levé 10 kard lapbdl attdl fliggben, hogy az 55 vagy
64 elosztasban van naluk és maris elbuknank a 3NT gémet kard
tdmadasra. 4 KOR gém esetén ez fel se meriil, a masodik menet
kardjukat mar el is tudndnk lopni és magunkhoz ragadni a kontrollt
a parti felett. Tehat ezzel a konkrét kézzel biztosan 4 KOR-t akarunk
jatszani, azonban azt j6 lenne eléri valahogy, hogy az 1INT-os induld
partneriink jatssza felvevéként, azaz, ha 6 licitalna elészor KOR-t a
licitmenetben. Miért is akarjuk ezt elérni? Nos az is egy erGs
paroslicit elvink lesz, hogy mindig arra toreksziink, hogy az
erGsebb kéz legyen a felvevs, ndla tobb a figura, ezek néha
ugynevezett védtelen figurdk lesznek, pl. Kxx szemben a dubld kis lappal. Tehat a védtelen figurakat
sokszor kell védelembe helyezni tgy, hogy az els6 Gtésben az ellenfél a védtelen figura felé tudjon csak
elindulni és ne azon keresztil torténjen az indulds. A Iényeg és ezt kell6 gyakorlassal és elemzéssel
hamar be lehet latni, hogy igen gyakran tobbet tudunk Gtni, ha a vonalon az erésebb kéz a felvevé.
Most ugye az INT indulé az erésebb kéz, Valaszoloként mi latjuk, hogy 4 KOR-t kell jatszani, ezért
rakényszeritjiik egy mesterséges licittel az Indulét, hogy licitéljon KOR-t méghozza tgy, h Valaszoldként
mi most 2 KARO-t ald licitdlunk egyet a KOR-nek, ami egy un. transzfer licit és KOR-t igért. FELIRAT:
Jacoby transzferek 1NT indulds utdn a Vdlaszolotdl Ekkor az Indulé teszi a kitelességét és 2 KOR-t licital
a 2 KARO, hivatalos nevén Jacoby transzfer licitiinkre és akkor mar egyszer( a dolgunk, mert ezzel a
konkrét kézzel egyszeriien 4 KOR gémre ugrunk Valaszoldként és minden terviinket megvaldsitottunk
a licitben, amit a lapunk ereje és elosztasa logikailag sugallt nekiink. Tehat a 2 KARO egy mesterséges
licit, lehet, hogy nulla darab kard lapja van most a Valaszoldnak, semmi kdze a karéhoz, mert kér szint
igér.

Lassuk be, hogy a dontést tovabbra is a Valaszold

tudja igy meghozni. EI6bb 2 KARO-val a legalabb Indulé Vélaszolé
5db KOR lapjat vagy, ha a pikkje a legalabb 5 db-os, 3KQJ8 | ANT l l 2¢ | :175

akkor azt 2 KOR pikkre transzfer licittel tudja A97 T8532
bemutatni. Az Indulé ilyenkor egy robot, kotelezé a é?gg 2v E ég}T86

transzferalt szint licitdlnia és visszaérkezik a licit a
Valaszoléhoz, aki most mar az ereje alapjan el tudja
donteni, hogy ennyi elég is lesz toredékjaték biztonsagos landoldsnak és lepasszolja a licitet, mint a
konkrét példa mutatja, de mondhat gémet, adhat gém invitet, kis szlem invitet stb. a LEPCSO alapjan
a vonalon taldlhato teljes er6nek megfelelGen.

2D: 2H licitre kotelezi indulot



A Jacoby transzferek mellett a masik legismertebb bridzs
konvencid, azaz mesterséges licit az un. Stayman. Igen
gyakran el6fordult a bridzs torténelem folyaman, a mai
napig, hogy egy-egy elterjedt konvencié a feltaldldja
nevével terjedt el, FELIRAT: A Vdlaszolotol a 2 TREFF
Stayman konvencié az INT indulds utdn esetlinkben
Sam Stayman és Oswald Jacoby voltak az elkdvetdk.

A Stayman lényege, hogy amikor a partner erGs
egyenletes kezet igér 1 NT induldsdval, akkor még béven
lehet a vonalon olyan major szintaldlkozds, amit jobb
lesz aduként vallalni a lopdsokkal szerezheté plusz
Utések miatt. Lassuk ezt a konkrét kezet Valaszoldként

partneriink 1 NT induldsa utan. Barmelyik major szine lenne 4 lapos az Indulénak, abban lesz jobb
gémet jatszani 4 MAJOR felvételként. Ezért 2 TREFF licittel érdeklédink, hogy partner, akad-e nalad 4
lapos major szin? Ha nincs ilyenje, akkor 2 KARO-t vélaszol, ha a KOR-je 4es, akkor 2 KOR-t, ha a PIKK-
je 4 lapos, akkor 2 PIKK-et és mar tudni is fogjuk a dolgunk ezzel a kézzel. Ha 2 KARO érkezik, akkor
3NT-ban mondunk gémet, ha 2 KOR vagy 2 PIKK akkor 4 KOR-ben vagy 4 PIKK-ben véllalunk gémet.

Példaul, ha ez az Induld partner 1 SZAN-os keze 4 lapos major nélkiil, akkor a 3NT megfelel6 esély(

gém lesz.
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Ez esetben az Indulé bemutatja a 4 lapos KOR-jét és a vélaszold ismét tudja mi a dolga.
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Gyakoroljunk egy gyorsat még az Induld 1 SZAN-os kezekkel, ha a partner Stayman 2 TREFF-et licitdlna.
Az els6 két kéz egyértelm, csak a KOR négy lapos, illetve nincs 4 lapos major sziniink. A harmadik egy

jovébe mutatds, lehet 5 major lappal is
indulni 1 NT-nal 15-17 figuraponttal, ha fel
van ra épitve a rendszeriink, h az 5 laposat a

Valaszolé partner ki is tudja nyomozni majd, & AK4
hogy az 5-3 major fittekrél le ne maradjon a ¥ A732
vonal, de errdl is egy haladd kurzuson lehet @ AQ84
tobbet megtudni. A negyedik lap egy Ujabb &d65

kis szabaly, amennyiben 4-4 majorunk van az
er6s SZAN keziinkben, a partner Stayman-
jére el6bb licitaljuk be a KOR-t, ha ez talalat
és a Valaszold passzol, 3 KOR-rel invital vagy
4 KOR-t mond, akkor sinen vagyunk. Ha a

29

4+ kér lap

Elindulsz [ANT) Partner kérdi (24 ]
Mit licitalsz?

& AQ3 ® AKTT9 & AT42
YKQ2 vQ7e ¥ AK65
995 < QJ7 9 Q43
DATT92 K5 PQ4
2¢ 26 29
Nincs 4 lapos 4+ pikk lap 4-4 kér és pikk

major szinem esetén el6bb 2%



partner erre 2NT-nal invital vagy 3 NT gémet mond, akkor tudni fogjuk, hogy a KOR-je nem, de a
Stayman miatt a PIKK-je biztosan négyes lesz és tudunk megfelel6 magassagon PIKK-et licitalni, ezzel a
konkrét negyedik kézzel a 2NT invitre 3 PIKK vagy 4 PIKK-et (ez nagy vita lenne éljatékosok kozott
melyiket is, fogadjuk-e a géminvitet ezzel a kézzel), mig a 3NT-ra mondhatunk 4 PIKK-et, hiszen a
partner biztosan gémerdrdl nyilatkozott a vonalon mar.

Alljon itt 6sszefoglalasként egy dontési tablazat mi mindent licitadlhatunk, ha az Induld partneriink 1
SZAN-nal taldlt elindulni. Erdemes megallitani a videdt és atismételni ezt most. Fontos jeldlés itt az F1
kifejezés, ami azt jelenti, hogy egy menetre kényszerit, azaz forszolja a licitben a partnert.

1NT a valaszolo licitjei

Valaszolé Erd

Gyenge, max. 8 FP Végsé felvétel

@ Stayman, 9+ FP Kényszerit egy menetre (F1)
5+ kér, 0+ FP Kényszerit (transzfer 2H-re)
@ 5+ pikk, O+ FP Kényszerit (transzfer 2Sp-re)

| 2NT j Egyenletes, 9-10 FP 3NT-ra invital
3NT Egyenletes, 11-15 FP Végsé felvétel
4N'|'K“ Egyenletes, 16-17 FP 6NT-ra invita

el
4 -

N Egyenletes, 18-20 FP Végsé felvétel

7NT Egyenletes, 21+ FP Végsé felvétel
Egy Ujabb 6sszefoglaldé a megtanult elsé mesterséges licitekrdl, a Iényeg tovabbra is, hogy az aduszin
keresése mellett az INT indulds utan a Valaszold dont a Lépcsd alapjan, hogy elég lesz a toredék vagy

gémerd6 van a vonalon és meginvitalja gémre az Indulét, amikor 16-17 ponttal szemben mar gémet
szeretne jatszani 15-tel szemben nem szeretne olyan magasan kockaztatni.

ANT indulas utan
2& | Stayman —aldbbi valaszokkal

249 | Transzfer 2H-re. Valaszold passzol, invital vagy gémet mond

l 29 | Transzfer 2Sp-re. Valaszolé passzol, invital vagy gémet mond

Ez végil az 6sszefoglalds a Stayman-re adhatd Induld viszontvalaszokra. Tovabbra is azt javaslom, hogy
haladé kurzus el6tt még 5 lapos major szinnel ne induljunk 15-17 figurapont esetén se 1 SZAN-nal. Erre
korabban azt a megoldast javasoltunk, hogy az 1 MAJOR indulas utan fullentsiink be viszontlicitben egy
harom lapos minor szinlinket és a

j ] _ . Indulé valaszai a Stayman licitre
valaszold partner viszontvdlasz

) Licit Jelentése
invitigre o6rommel fogadjuk a
géminvitet, ha a partner nem 2¢ Se 4 lapos kér, se 4 lapos pikk, max. 3-3 db van
invital, akkor egy okos tovabbi | 2 4 vagy 5 lapos kér vagy 44 a major szinekben
licittel jelezhetjiik, hogy nem 12-14 24 4 vagy 5 lapos pikk

figurapontos a kezlink, hanem 15-
17 és ett6l a partner mar akar
mondhat is gémet.



Most nézziik meg mit tudunk kezdeni a nagyon er8s kezekkel. Példaul ezzel a 22 figurapontos
szépséggel. Azt a felvevgjaték tudasunkkal ranézésre meg tudjuk mar most mondani, hogy
gyakorlatilag, ha van néhany PIKK lapja a partnernek, hogy ne fenyegessen valami extrém adu eloszlas
az ellenvonalon, akkor ezzel a kézzel nulla figurapontos
partnerrel szemben is igen jo esélyekkel teljesiteni tudjuk a 4
PIKK felvételt. Arrdl viszont nem lenne jo lemaradni, ha a
partnernek volnanak jo helyeken értékes figurdi, hogy
bemondjuk a kis, akar a nagy szlemet is. A partner keze
mindossze 9 célzott figurapontot kellene, hogy tartalmazzon
a nagy szlemhez, a PIKK Aszt, a TREFF Damat és a KARO Kiralyt
és legaldbb 2db, azaz minimum dublé pikket az Asszal. Ezt a
kilenc pontos kezet énmagdban a partner nem értékelné
sokra, de ha § is latja, hogy nagy vadat fogott az Induld, akkor
mas megyvildgitasba kerul a licit potencidlja nala is egy ilyen
kézzel mar. FELIRAT: Az Indulé 2 TREFF indulé licitje az
ugynevezett abszolut forsz, 22+ FP és gémig kényszeriti a
vonalat Epitsiik tovabb az induld licit strukturat, mar tudjuk
mi az 1 MINOR, mi az 1 MAJOR és az 1 SZAN induldlicit. A 2
TREFF indulds egy mesterséges licit lesz az ilyen nagy vadak
kezelésére. Kezd6 szakaszban akkor értékeljik 2 TREFF abszolut gémforszosnak a lapunkat, ha van
legaldbb 22 figurapontunk barmilyen elosztdssal, ezt majd kés6bb cizelldljuk az elosztdssal és a
jatszéutés potenciallal. A Vélaszold elsé licitjében, ha van neki legaldbb két magas figuras, azaz az Asz-
Kirdly-Damabdl két lapot tartalmazd legaldbb 5-6s hosszisdgu szine, akkor azt természetesen
licitalhatja FELIRAT: Az Indulé 2 TREFF-jére a Vidlaszold 2 KARO licitje vdrakozo: nincs 5+ lap és A/K/Q-
bdl legaldbb kettét tartalmazd szin a Vidlaszolo kézben, ha nincs neki ilyen, akkor mesterséges licittel 2
KARO-val jelzi ezt, ez egy Ugynevezett varakozo licit, hiszen lehet még igen erés, de legalabb 5-6s
min@ségi szint nem tartalmazé vélaszold keze is.

Ez a licitmenet 6nmagdért beszél, ami

o ndulé alaszolo
Indul Val |

fontos, hogy az indulé nem ugrott 3 vagy 4 ‘ ‘

PIKK-re, mert a 2 PIKK is licitre kényszeriti a KQJ984 [ 25 ] [ 2¢ T765

Valaszolét, hiszen gémforszban ulink. A ' A ' 9852

. . A . ¥ A8 (28] (44 5

Valaszolénak most konny( dolga volt, 6 4 :

ugorhat gyenge kézzel, amikor van AKJ7 T986

szintdmogatdsa az Induld erds kéz szamara, 4Sp: 3+ lap szintdmogatds és gyenge kezet igér!

ha lett volna néhdny értékes figurdja

ugyanilyen elosztassal, akkor csak 3 PIKK-et licitalt volna kijel6lve a PIKK adut és licit teret hagyva a
tovabbi nyomozasra. Egy igen fontos elv a paros licitben, amikor gémforszban vagyunk mar és szlem
felé tdncolunk, hogy sziikséglink van a licit térre a nyomozashoz, tehdt néhany kivételtdl eltekintve
nem ugrunk licitekben, nem vesszik el a teret magunktdl. Ez egy ilyen kivétel volt, a Valaszold
ugorhatott nagyon gyenge kézzel gémre, mert ezzel leirta a lapjat pontosan. Most még képzeljiink el
egy Vdlaszold kezet felllrél 2335 elosztassal nulla ponttal, de 5 lap treff-fel mit kellene kezdeni a 2 PIKK
kényszerité licitre, nos a 2 KARO-val mar tagadtuk a j6 mindségi legalabb 5 lapos szint, onnantdl mar
licitdlhatunk legaldbb 5 lap hosszusagu szint felajdnlva az Induldnak adu kivdlasztasra. Tehat az emlitett
2335 nulla pontos lappal mondjunk 3 TREFF-et, arra ez a konkrét Induld kéz megismétli a nem csupan
5 lapos, hanem 6 lapos PIKK szinét 3 PIKK-kel, amit a Valaszol6 2db PIKK-kel mar be tud gémre, 4 PIKK-
re emelni, mert csak 6 Iatja, hogy biztosan 8 lapos most mar a PIKK szintaldlkozas a vonalon.



Lassunk egy masik abszolut forszos induld

kezet és licitmenetet. A megtanult A9 24 29 A 383
szabdlyokat alkalmazza mindkét fél, ' A5 3 3 ' KQJT96
Valaszolé megismétli a KOR szinét, mert & KQ5 b ¥ JT6

az 6 lapos és ezt Indulé 6rommel fogadja, &0 AKQ873 6V %97

mert tudja mdr, h az Iegélébb hatodik 2H: j6 5+ k3r és 6+ FP

Kirdly-Dama vezetésli KOR szin kell 3Cl: max. 2db kér és 5+ treff Iap

legyen, amihez az & lapja alapjan a 3H: 6+ kbr

vonalon a 12 (tés hat darab kér, legaldbb
5 db treff a 4-1 elleni fellopassal magasitva és a pikk Asz jovoltabdl konny(i felvétel lesz, nagyon ugy
tlinik, ha nem extrém az adu elosztas, akkor csak a karé Aszt fogjuk kiadni.

Lépjlink tovabb az alap licit
struktura megismerésében,
eljutottunk a 2 TREFF indul3sig,
egyel6re ugorjuk at a 2 KARO, 2
KGR, 2 PIKK indulasokat a kéz esetén az indulas
kovetkez6 epizddig és lassuk mia
2 NTindulds. Az1 NT volta 15-17
figurapontos egyenletes jellegl
kéz, a 2NT indulasnak pedig a 20-
21 figurapontos egyenletes kéz lesz, mint példaul ez itt. FELIRAT: Az Indulé 2NT licitje 20-21 FP és
egyenletes jellegli kéz, maximum 5 lapos minor szin lehet benne, de 5 lapos major egyelére nem Erre a
Valaszolé éppen ugyanazt a strukturat fogja alkalmazni, amit az 1 NT indulds utan, azaz egyenletes
kezekkel passzol, ggmet mond, szlem invitet ad 4NT-nal vagy szlemet mond a Lépcsének megfelelé
Osszerdt latva. Mivel lehet 4 lapos major szine az indulénak, FELIRAT: Az Indulo 2NT licitjére a Vidlaszolo
3 TREFF-je: Stayman; 3 KARO-ja: transzfer KOR-re 5+ kér lappal, 3 KOR-je: transzfer PIKK-re 5+ pikk
lappal a 3 TREFF is Stayman lesz, a 3 KARO KOR legalabb 5 lapos szinre transzfer, a 3 KOR pedig legaldbb
5 lapos PIKK-re transzfer.

és egyenletes

Joggal kérditek, hogy akkor mit kezdjen az
Induld egyenletes 18-19 FP-tal, hiszen a 15-17
az 1 SZAN, a 20-21 a 2 SZAN. FELIRAT: Az Indulé
18-19 FP lapja egyenletes keze az un. 1,5 SZAN-
os kéz, 1 MINOR-ral inditjuk és
2NT/3NT/4KOR/4PIKK  (utébbiak 4 lapos
KOR/PIKK esetén Vdlaszolé 1 KOR/1 PIKK
licitiére) folytatjuk a licitben Ezekkel az
ugynevezett masfél SZAN erejli egyenletes kezekkel el6szér 1 MINOR-ral indulunk és, ha nem tudjuk 4
lapos major szintdmogatds hidnyaban a Valaszold partner major szinét gémre ugrassal megemelni a
18-19 pontunkkal, mert nincs 4 lapos tdmogatasunk a partner major valaszahoz, akkor 2 SZAN licitre
ugrunk, tehat minden 1m-1M-2 SZAN paros licit ezt a masfél SZAN-os lapot fogja igérni. Ha a Valaszolé
1 NT valaszt ad els6re, ami 6-11 pont, arra egyszer(i a dolgunk, bemondjuk a 3 NT gémet, nincs mar
hely nyomozni és invitet adni, h partner 8-11 ponttal mondj kérlek 3NT gémet, ezért kis kockazatot
vallalunk mivel a 6-7 pont a 8-9-10-11-hez képest az esetek egyharmada csupan, ennyi kockazat
belefér!




Az egyenletes
jellegd 22-24
figurapont kezeket

2 TREFF-fel inditjuk es egyenletes
és a partner 2 KARO kéz esetén

varakozé licitjére 2
NT-nal folytatjuk,
FELIRAT: A 2TREFF-
2KARO-2NT 22-24
FP és egyenletes
kéz amennyiben a partner j6 major lapot licital a 2 KARO helyett, akkor 3-4 major lap tdmogatassal mar
3 MAJOR-ra emeljik a partnert. Ha a 2NT-t kell mondjuk, akkor pontosan az a struktura all el6 a
Valaszolé szdmara, mintha az Induld partner 20-21 pontos 2 NT-nal indult volna el, tehat a Stayman 3
TREFF és a KOR-re transzfer 3 KARO és a PIKK-re transzfer 3 KOR licitek a nyomozas eszkdztara azonos
elvek mentén a Vélaszol6 szamara, csak arra kell figyelnie a LEPCSO magassag megallapitaskor, hogy a
partnernek most 22-24 pontja van. FELIRAT: A 2TREFF-2KARO-3NT 25-28 FP és egyenletes kéz
Amennyiben az Indulé ennél is nagyobb vadat fogott volna, példaul 25-28 pontos egyenletes kezet,
megteheti a 2 TREFF induldsa utan, hogy a 2 KARO varakozd licitre azonnal 3 SZAN-ra ugrik, ami utan
a Valaszolé 4 TREFF / 4 KARO / 4 KOR licitje ugyanazon Stayman és KOR és PIKK transzferek lesznek.

Tehat a 2 TREFF-re 2 KARO vérakozé licitet adtunk, a FELIRAT: . .
A 2TREFF-2KARG-2NT utdn a vélaszold licitjei partner 2 NT Partner indul 2. A te licited 2¢.
indul6 viszontlicitet ad és ezekkel a kezekkel ulink éppen. Az Partner viszont Iicitje 2NT.

elsé eset egyszerd, nincs okunk major szintaldlkozast keresni, i
mert nincs 4 lapos majorunk se, a 7 pontunk a 22-24-hez mar Mt licitalsz ezekkel a kezekkel?

gémerd, igy 3 NT-t mondunk. A masodik kéz mdar major

érdekeltségl, ezért megkérdezzik van-e 4 lapos major szine a ‘ Q52 ‘ QT42 ‘ AQT943
felvevének 3 TREFF-fel a Stayman valasz strukturat alkalmazva. ' A3 ' A632 ' 32

A harmadikban pedig transzferdljuk a PIKK szinlinket. Ezzel a ‘\T832 ’ 82 ’ 82

kézzel azonban alternativa lett volna els6re nem két KARO-t &9843 *Q72 *Q54

licitdlni, hanem 2 PIKK-et, mert megfelel annak a licitnek a

kritériumainak, ezért ez egy beugratas volt, alkalmazzuk a [3NT 3 3V
legegyszerlibb megtanult eszkézoket mindig és ezzel a lappal Végsé Stayman Transzfer
licitdljunk 2 PIKK-et els6re mar. felvétel pikkre

Itt lathatunk még néhany 2 TREFF

Indulasod 2. A partner valasza 2¢.
abszolut forsz erGsségli kezet FELIRAT: P

A 2TREFF-2KARO utdn az Induld licitjei Mit licitalsz?
és a partner 2 KARO varakoz¢ licitjére A AKQT4 & AKQJT3 D AKTT9643 B AT4
adhaté logikus vélaszokat. Az elsé ¥ A3 V2 Vv-- ¥ AK
esetben a két 5 lapos szinlinket ‘AKQSZ 0A|(QT95 QA 0A|(Q43
elkezdjik sorjaban licitalni és a partner E Y DA & AKT5 &Q64
valamelyiket tamogatni fogja vagy a
KOR-jét licitalja kétszer is és az lehet az 246 3¢ 24 2NT
adu a mi kezlink alapjan is, ha legalabb 22 FP 20 FP
6 lapos a partnernél ill. a partner 22FP  Kardaleghosszabb  8laposszin  Egyenletes kéz
licitalhat még SZAN-t is akar 3 SZAN-nal akar szlem is szin ellenére eléga 24,
zarva a tancot miutan megismerte a két !ehet, de ke!J 5 hiszen gémforszban

hozza a partnertdl pikk vagyunk



szinlinket. A masodik kézzel elsé kdrben a leghosszabb KARO sziniinket licitaljuk, majd a PIKK-et. A
harmadik kéz legfontosabb licit tanulsaga, hogy a 2 KARO utdn, mivel gémforszban vagyunk, nem kell
kapkodnunk ezzel az egyértelm(ien-PIKK-et-akarunk-jatszani lappal sem, mivel 4 vagy 6 vagy 7 PIKK-et
szeretnénk jatszani, de nem tudjuk kizarni az 5-6-7 TREFF esélyeit sem, ezért a 2 PIKK-re a partnernek
még lesz esélye a legaldbb 5 lapos TREFF szinét bemutatni. A negyedik kéz pedig SZAN-hoz mar éppen
egyenletesnek tekinthetd, ezért nem licitdlunk 3 KARO-t az 5 lapos szinnel elvéve magunktdl éppen
egy emeletnyi licitteret, illetve a masik ok, hogy a 2 NT-ra szépen kidolgozott strukturank van, hogy
halljunk valamit végre a partner elosztasardl is.

Ez a tablazat

Osszefoglalja, hogy Egyenletes kezek Indltasa
Induld licitaloként . i . i i
milyen csetekben ETO Indulas Viszontvalasz Példa
licitdlunk  SZANZADUT.  12-14 FP 1 szin NT a legalacsonyabban 1D - 1H; INT
12-14 ponttal 1 MINOR-

15-17 FP 1INT

ral indulunk és az 1
MAIOR = valaszra 48 19 Fp 1 szin NT egyet ugorva 1Cl - 1Sp; 2NT
tdmogatas  hidnyadban

egyenletes kézzel 1 20-21FP 2NT

SZAN-t limitdlt licitet

adunk. 15-17 ponttal 22-24 FP  2CI 2NT 2ClI—-2D; 2NT
egyenletes kézzel 1 NT

az induldsunk. 18-19 pontos egyenletes kézzel 1,5 SZAN-os kézzel ugorva viszont licitalunk 2 NT-t a

partner 1 MAJOR valaszdra major tdmogatds hidnyaban. 20-21 pontos egyenletes kézzel 2 SZAN az

induldsunk, 22-24 pontos egyenletes kézzel 2 TREFF abszolut forsszal indulunk és 2NT a
viszontvdlaszunk, 25+ pontos egyenletes kezekkel a 2 TREFF induldsunk utan akar 3 vagy 4 SZAN is

lehet a viszontvalaszunk.

A mai epizdodot zarjuk egy Indulés Erd Sn
Osszefoglaldssal, hogy induld licitaloként 1% | 1¢ 12+ FP 3+ lap
mit jelentenek az egyes licitjeink. Az 19 16 12+ FP 5+ lap
eddig nem ismertetett 2-es, 3-as és 4-es () ,
& . NP 'ANT | 15-17 hcp egyenletes kéz
magassagu ugynevezett kizaré licitekkel
folytatjuk a zaré epizédban a sorozatot. @ 22+ FP Gémig kényszerit
29 29 264 6-11 FP 6 lapos szin
j 2NT J 20-21 FP egyenletes kéz
36 3¢ 39 36 6-11 FP 7 lapos szin
4%  4¢ 49 46 6-11 FP 8 lapos szin
Méré Laszlo:

»Az eddigiek alapjan nyugodtan elkezdhettek jatszani, élvezni fogjatok és a partnereitek se fognak
nagyon sokat szidni, viszont még rengeteg finomsagra fogtok menetkdzben rajonni. Ezek kozal
néhdnyat még az utolsé részben megmutatunk.”

Felirat: Dr. Méré Laszld, professzor emeritus, matematika, pszicholégia



